\ﬁ,ﬁy; Zx0oAr} Aypovouwv Totroypdewy Mnxavikwv

AR N .
i EBviko Metadpio MoAutexveio

Eicaywyf otV TTANPOQOPIKI

BaoiAeiog BeokoUkng
Ap. HhektpoAdyog Mnyavikog &
Mnxavikég YTroAoyiotwyv EMI
v.vescoukis@cs.ntua.gr

H yAwooa mpoypauuariouou C++
Zuvaprnoeig, doun mMPOyPAuNATOS

Eicaywyi oTIS GUVapTATEIS

Aoy TpoypdupaTog
n  EvToAég -> guvapTioEIg -> TTpoypaupaTa
Mia UTTOXPEWTIKA OCUVAPTNON TTOU OVOMAZETAI main ()

»  O0gg CUVOPTACEIG ATTAITOUVTAI, CUH@WVA PE TIG AVAYKEG TOU TTPOBAANATOG pag

m Tomain () KaAei GAAeg CUVOPTAOEIG

TIMH MOY ENIZTPE®EI
H ZYNAPTHZH

Zuyypaer Tpoypdupartog
= [lpwTta ol oUVAPTACEIG
= Kal TEAOG TO KUpIO TTPOYpaMMA (main ())

Mapadeiypara opioHoU CUVAPTACEWV
n Eioodog, emeepyacia, £§odog
= TUXVA XPRON KATTOIWV UTTOAOYIGHWYV
= Anpioupyia Tng dIkAG pag "BiBAI0OAKNG'
= AOMHMENOZ NPOrPAMMATIZMOZ

readABC() || d=findmax(a,b,c) ||printmax(d) |
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Mapadeiypa

Hinclude <iostream)
using namespace stdj

string dow{int 4>
<

string name;
switch (d>
<
case 1: name="NEYTEPA";
ak;
case 2: name="TPITH";

case ETAPTHY;

"MEMNTH";

"MAPAZKEYH";

i
2
3

case 4: name
case 5
6

case ABBATO";

eak;
case 7: name="KYPIAKH";

default:
>

return name;

int main{>
int DayOfWeek=0;
string DayNane;
cout{{"ENENEZE THN HMEPA THZ EBOOMAGAL <1-7>:";
cin>>DayOfileek;
DayName =dow(DayOfHeek>;
cout{{"~nH "<<{Day0fWeekd{<{"n HMEPA THZ EBOOMAOAZ EINAL H "<<{DayName<{{"n"j3
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Anuioupyia cuvapTHoEWV

MéTe dnuioupyouE CUVAPTAOEIG
n  OTtav "XpnoIMOTTOIOUHE TIG iB1EG EVTOAEG TTOAAEG POPEG” OTO iB10 TTPOYpaAUHA

s [a va aITopovWOooUNE AUTOTEAR THAPOTA KWAIKA Ta oTToia Ba
XPNOIUOTTOINCOUNE Kol GAAEG POPEG OE OTTOIOSATTOTE TTPOYPAUH

= [0 va KAVOUUE TO TIPOYPAUUA HOG EUAVAYVWOTO Kal KATavonTo
n [a va epapuéooupE TIG apXég TNG Sounpévng avaAuong kai oxediaong

Mari xpnoigotroloUue CUVAPTACEIG

n  AI6TI Ta TTPpOYPAPMATA SEV €ival TTAVTA MIKPA KAl aTTAd

n  Eva "peydAo” mpodypappa gival mo SUoKoAo
O Na 10 ypdyoupe
O Na 10 dlopBwooupe
O Na 1o cuvTnpRooUlE
O Na 10 Xpnoigotroifooupe {avd

= H duokoAia autn) peyaAwvel padi M TN oONPACia TWV TTPOYPOHHATWY TTOU

KOTAOKEUAJOUUE
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ZUVOPTATEIS

ARAwon cuvapTioewv oTn C++

[tonog] [évopa] (tUmogl mapdpetpogl, tTUMOg2 mapdpetpog2, ...)
{

<eVvTOAEQ>
}

[TUtrOg] évag amré Toug TUTToug dedopévwy TG C++ N void
[6vopa] oroiodATroTe VOUINo 6vopa TG C++ (un deopeupévn AEgn)

[TrapdpeTPOG]... TUTTIKEG TTAPAUETPOI TTOU TTEPVAVE NECA TN CUVAPTNON

01 cuvapThoElg
» EmioTpépouv katrola TIPRA, EKTOG av gival ToTTou void

n  Aéxovral KATTOIEG TTAPAPETPOUG TIG OTTOIEG avayvwpiouv wg HETABANTEG
MVAHNG HECO OTO CWHA TOUG
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‘ ZUVOPTATEIS

O1 TTapAUETPOI HIAG OCUVAPTNONG XPNOIMOTTOIOUVTAl OO T CUVAPTNON PE TO OVOUATA TTOU
ATTOKTOUV PECT OTNV TTAPEVOETT TOU OPICHOU TNG CUVAPTNONG
int maximum(int_a, int
{
if (a>b
return a;

)

m=maximum(k,1) ;
cout<<m;
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ZUVOPTACEIS KAl TTOPAMETPOI

#include <iostream>
using namespace std;

int maximum(int a, int b)
{
if (a>b)
return a;
else
return b;

}

int main()
{
int k,1,m,q,p,r;
cin>>k;
cin>>1;
m=maximum(k,1) ;
cout<<"The max of "<<k<<" and "<<1<<" is "<<m<<"\n";

cin>>q;

cin>>p;

r=maximum(q,p) ;

cout<<"The max of "<<g<<" and "<<p<<" is "<<r<<"\n";
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ZUVOPTACEIS KAl TTAPAMETPOI

int factorial (int x)
{
if (x==0)
return 1;
else
return x*factorial (x-1);

}

int permutations(int x, int y)
{
return factorial (x)/factorial (x-y);

}

int combinations(int x, int y)
{
return factorial (x)/ ((factorial (y)*factorial (x-y));

}

int main()

{
int a=5,b=3,c,d=52,e=5,f;
cout<<combinations (a,b)<<"\n";
cout<<combinations(d,e)<<"\n";

Ap. Baoikelog Beakoukng




Mapdadeiypa opiopol cuvapTACEWVY

AAyopi8pog
ALABOOE TLG KOPTEOLAVEG OCUVIETAYHEVEG TPLOV onueiwv oto emimedo
YmoAdytloe ta pAKRn teov 3 £UOUYPAPPOV THNHATOV
YmoAdyloe tnv mepipetpo tou Tplydvou mou opilouv

MNpéypappa
AfAwon petapAntov x1, yl, x2, y2, x3, y3 (ouvietaypéveg)
AfAwon petapfAntov ml, m2, m3, per (pAkn, mepipetpog)
Avayveon petapAntév x1, yl, x2, y2, x3, y3
YnoloyLopd¢ pfikoug ml
YmoAoyLopdg pfikoug m2
YmoAoyLopég pfikoug m3
YnoloyLopdg mepLpétpou
ErtUnoon tipfng¢ neplpétpou otnv obdévy
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Mapdadeiypa opiopold cuvapTicewy (ekdoxn 1)

#include <iostream> <cmath>

using namespace std;

int main() {
float x1,x2,x3,yl,y2,y3,ml,m2,m3,per;

cout<<"Enter x1:";
cin>>x1;
cout<<"Enter yl:";
cin>>yl;
cout<<"Enter x2:";
cin>>x2;
cout<<"Enter y2:";
cin>>y2;
cout<<"Enter x3:";
cin>>x3;
cout<<"Enter y3:";
cin>>y3;

ml=sqrt ((x1-x2)* (x1-x2)+(yl-y2) * (yl-y2));
m2=sqrt ((x1-x3) * (x1-x3)+(yl-y3) * (yl-y2));
m3=sqrt ((x2-x3) * (x2-x3) + (y2-y3) * (y2-y3) ) ;

per=ml+m2+m3;

cout<<"perimeter="<<per;
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Mapdadeiypa opiopol cuvapticewv (ekdoxn 1)

#include <iostream> <cmath>

using namespace std;

int main() {
float x1,x2,x3,yl,y2,y3,ml,m2,m3,per;

cout<<"Enter x1:";
cin>>x1;
cout<<"Enter yl:";
cin>>yl;
cout<<"Enter x2:";
cin>>x2;
cout<<"Enter y2:";
cin>>y2;
cout<<"Enter x3:";
cin>>x3;
cout<<"Enter y3:";
cin>>y3;

ml=sqrt ((x1-x2)* (x1-x2)+(yl-y2) * (yl-y2));
m2=sqrt ( (x1-x3) * (x1-x3)+(yl-y3) * (yl-y3));
m3=sqrt ((x2-x3) * (x2-x3) + (y2-y3) * (y2-y3) ) ;

per=ml+m2+m3;

cout<<"perimeter="<<per;
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Mapdadeiypa opiopold cuvapThcewy (ekdoxin 2)

#include <iostream> <cmath>

using namespace std;

float lengthAB(float Xa, float Ya, float Xb, float Yb) {
float 1;
1=sqrt( (Xa-Xb) * (Xa-Xb) + (Ya-Yb) * (Ya-Yb) ) ;
return 1;

int main() {
float x1,x2,x3,yl,y2,y3,ml, m2,m3,per;
cout<<"Enter x1:";
cin>>x1;
cout<<"Enter yl:";
cin>>yl;
cout<<"Enter x2:";
cin>>x2;
cout<<"Enter y2:";
cin>>y2;
cout<<"Enter x3:";
cin>>x3;
cout<<"Enter y3:";
cin>>y3;

ml=lengthAB (x1,yl,x2,y2);
m2=lengthAB (x1,yl,x3,y3);
m3=lengthAB (x2,y2,x3,y3) ;

per=ml+m2+m3;

cout<<"perimeter="<<per;
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